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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                         GI_A_GEO_2_5575 

 

 

 

Λύση: 

 

Δίνεται πως το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο,  άρα θα έχει όλες τις πλευρές του  ίσες,  δηλαδή: 

.  

α)  Συγκρίνουμε τα ,  . 
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Έχουν: 
 

^ ^

90  ,   διότι έχουν δύο πλευρές ίσες μια 

προς μια και την αντίστοιχη  γωνία ίση.   
 
 

β)   Από τη σύγκριση τριγώνων στο α) ερώτημα, έχουμε:  και 
^ ^

       (1) 

Επιπλέον,  αφού / /  και  τέμνουσα, τότε: 
^ ^

(ως εντός εναλλάξ)       (2) 
 

Επομένως από (1), (2)  παίρνουμε το ζητούμενο:  
^ ^

.  
  
  
  
 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου - Μαθηματικός 


